



THE DEPARTMENT OF CHILDREN, YOUTH, AND FAMILIES (DCYF)  
LICENSING DIVISION (LD)

## Plan de evacuare în situații de urgență Emergency Evacuation Plan

WAC 110-148-1460

NUMELE SOLICITANTULUI/SOLICITANȚILOR			
ADRESA	ORAȘUL	STATUL	CODUL POȘTAL
Ce acțiuni vor fi întreprinse de către persoana care descoperă în locuință un incendiu, o calamitate sau altă situație de urgență?			
Ce metodă va fi folosită pentru a „da alarma” celorlalte persoane aflate în locație?			
Cine își va asuma responsabilitatea pentru copii în caz de incendiu, calamitate sau altă situație de urgență?			
Ce acțiune va fi întreprinsă pentru a evacua persoanele aflate în reședință? Dacă locuința dvs. are mai multe etaje, vă rugăm să includeți planul de evacuare de la fiecare etaj. Vă rugăm să includeți prezența și amplasarea scărilor de incendiu, dacă este necesar.			
Descrieți planul pentru notificare cu privire la zonele înconjurătoare și bunăstarea copiilor în urma evacuării.			
Ce acțiune veți întreprinde în timp de așteptați brigada de pompieri sau alte persoane care acționează în situații de urgență și unde vă veți întâlni cu membrii familiei?			
<b>Provizii în situații de urgență</b>			
Unde vor fi depozitate alimentele, apa, medicamentele și alte provizii necesare?			
Cine va fi persoana responsabilă cu accesarea acestor provizii într-o situație de urgență?			

### Mementouri în situații de urgență

Dacă se produce un dezastru, cât de repede puteți, vă rugăm să apelați asistentul social al copilului persoana care se ocupă de acreditarea dvs. sau contactați 1-866-END-HARM pentru a raporta locația și starea copiilor luați în plasament de către dvs.

Exercițiile de evacuare în situații de urgență trebuie practicate cel puțin o dată pe trimestru cu copiii plasați în locuința dvs. Trebuie să examinați procedurile de evacuare cu fiecare copil în parte când acesta este plasat în locuința dvs.

### Schița privind planul de nivel

Realizați o schiță a unui plan de bază pentru nivelul locuinței dvs.

Dacă locuința dvs. are mai multe niveluri, includeți un plan de nivel pentru fiecare nivel. Identificați următoarele elemente:

1. Amplasarea ușilor și a ferestrelor pe care se poate ieși în exterior.
2. Amplasarea ușilor dintre camere.
3. Amplasarea fiecărui detector de fum. Detectoarele de fum sunt obligatorii în interiorul și în exteriorul tuturor zonelor pentru dormit, la fiecare etaj al locuinței, în toate spațiile de joacă și în subsol.
4. Amplasarea fiecărui extingtor.
5. Identificați persoanele care dorm în fiecare dormitor.

SEMNĂTURA

DATA

SEMNĂTURA

DATA